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COMUNICAT DE PRESA 
 
Participarea ministrului Muncii la Seminarul international cu tema: ”Fondul 
Social European şi Sprijinul pentru Dezvoltarea Capacităţii Instituţionale” 
 
 
 Joi 9 februarie 2006, domnul Gheorghe Barbu, ministrul Muncii, 

Solidaritatii Sociale si Familiei a participat la Bruxelles la Seminarul cu tema 

„Fondul Social European şi Sprijinul pentru Dezvoltarea Capacităţii Instituţionale”  

Seminarul organizat de Direcţia Generală pentru Ocupare, Afaceri Sociale 

şi Egalitate de Sanse din cadrul Comisiei Europene are ca scop explicarea 

modului în care Fondul Social European poate contribui la dezvoltarea capacităţii 

administrative si institutionale, ca o conditie necesara dezvoltarii de ansamblu in 

cadrul Uniunii Europene. Obiectivul „administratie eficienta” a devenit o prioritate 

in cadrul politicii de coeziune pentru perioada 2007-2013. 

Seminarul reuneste miniştrii responsabili pentru administraţia publică şi 

afaceri sociale din toate Statele Membre. 

Principalele tematici abordate in cadrul Seminarului privind Fondul Social 

European 2007-2013 si intarirea capacitatii institutionale fac referire la : 

- principii de bază,  linii directoare si  experienţe acumulate; 

- dezvoltarea strategiilor şi planurilor de acţiune;  

-consolidarea dialogului şi cooperării cu partenerii sociali, organizaţiile 

neguvernamentale şi cetăţenii; 

- dezvoltarea şi implementarea de noi metode de lucru şi noi forme de organizare 

a muncii; 

 

 



-sprijinul coordonării intra-departamentale (inclusiv întărirea abilităţilor 

manageriale) şi interconexiunii între nivelurile centrale, regionale şi locale, 

(inclusiv aplicarea tehnologiilor informatice şi de comunicare moderne). 

Discuţia din cadrul Seminarului este extrem de importantă în acest 

moment, când Statele Membre îşi formulează priorităţile strategice pentru 

intervenţiile Fondurilor Structurale în noua perioadă de programare. 

Astfel, miniştrii vor avea posibilitatea schimbului de experienţă şi 

transferului de bune practici, în cadrul unui dialog deschis. Totodată, Comisia 

Europeană va sublinia unele dintre posibilităţile şi oportunităţile de sprijin din 

cadrul Fondului Social European, răspunzând la întrebări. 
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